

¡Este curso es estupendo!

Paco Ariza

EL CURSO será estupendo. He llegado a esta conclusión tras una charla tranquila y amena con Julia. Lleva treinta y nueve años en la profesión. Siempre ha resaltado por su calidad humana y su bien hacer. Aunque tuvo años más bajos, este curso me ha sorprendido por su ilusión, su aplomo y sus meditados consejos.

–"Este verano he descubierto la tranquilidad de la playa. Volví ayer y estoy por marcharme si el tiempo lo permite".

–"Ya, pero en el curso lo vas a tener complicado".

–"Eso era antes", me contestó exhibiendo una enigmática sonrisa."

Una vez comenzadas las clases mi propósito ha estado a punto de desmoronarse tras los alarmantes datos sobre acoso escolar...y yo sin haber planificado actuaciones sobre convivencia. Fue entonces cuando recordé los consejos de Julia, "habla, habla con los chicos", "dedica tiempo a las chicas", "yo en casa tengo juegos de sociabilidad, te los traeré".

A los pocos días las cifras escalofriantes sobre fracaso escolar volvieron a hacer temblar mis ansiadas metas, en esta ocasión tampoco había previsto actividades de refuerzo. Busqué material y preparé actividades de lateralidad para Isabella, ejercicios de lectura comprensiva para Pedro sin olvidarme de planificar los refuerzos de matemáticas para José Manuel, Adrián ...

La sabiduría de Julia puesta en práctica, "organiza tus tiempos", "agrupa a los alumnos", "crea círculos de aprendizaje", "que unos chicos ayuden a los otros". En el primer claustro llamó mi atención la ausencia de Julia, al salir pregunté por ella.

–Nos pasa a todos, no nos hacemos a la idea de que se haya marchado con la jubilación anticipada.